

Objet : Pratique du vélo dans le PNC – Pour faire suite à notre réunion d’hier

Grenoble, le 16 mars 2016

Monsieur Bland, Madame Drunat, Monsieur Azibi,

Pour faire suite à notre réunion d’hier, je pense que chacun d’entre vous a pu mesurer la déception des représentants de la pratique VTT qui ne se retrouvent pas du tout dans le diaporama qui nous a été présenté. Nous avons en effet la désagréable impression de ne pas avoir été pris en considération.

Hier, autour de la table, vous aviez réuni un vivier de compétence sur lequel il me semble important de s’appuyer. Je vous remercie par avance d’en tenir compte.

1 - Comme convenu hier, je vous remercie de nous faire parvenir par retour d’email le diaporama en question.

2 - Je vous confirme que nous nous tenons à votre disposition pour une participer à une réunion technique au cours de laquelle nous nous réunirions, autour d’une carte des lieux, pour échanger de manière concrète. Je tiens à votre disposition la liste des interlocuteurs pertinents à réunir à ce sujet.

3 - je mesure ce matin, aux nombreuses et vives réactions sur les réseaux sociaux, que si nous ne nous réunissons pas très rapidement pour cette séance de travail, nous aurons du mal à apaiser les tensions qui sont en train de se faire jour.

Comptant encore sur la prise en considération des contributions des représentants consultés, nous nous tenons à votre disposition.

Bien cordialement.

**Lionel Macaluso,
Président**